Corrente continua — Esercizio n. 2
Semplici esercizi propedeutici allo svolgimento di quelli piu complessi

Calcolare la carica totale che attraversa la sezione di un conduttore metallico in cui circola una corrente di intensital =0,04 A
per un tempo di 5 s:

Ricordando la definizione di corrente:

AQ

La corrente € un flusso di cariche elettriche attraverso la sezione di un conduttore in un certo tempo: I= N

Utilizzando la formula inversa e possibile calcolare la carica totale richiesta:

AQ=1-At=0,04-5=0,2 C




